

# 东城街道党工委书记徐明岳谈新年新思路 发展提效 环境提升 民生提质 创新提速



记者 胡颖

过去一年,对东城街道来说是极不平凡、富有挑战的一年。街道基层党组织和党员干部充分发挥了战斗堡垒和示范引领作用,实现街道党建工作全面提升、全面过硬,稳步推进各项重点工作开展。

2018年的成绩属于过去,2019年又将是东城街道发展史上的关键一年,新的一年东城街道又将如何抓住机遇趁势而上?本报记者采访了东城街道党工委书记徐明岳。

记者:追梦人,是当下最热门的一个身份,您作为东城街道的一把手,想必早已扮演着东城追梦人的角色。新的一年,东城街道将朝哪个大方向阔步迈进?

徐明岳:新的一年,东城街道将进一步夯实党的基层组织建设,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕20字方针,积极实施乡村振兴战略,做美老城、做活社区、做

精乡村,全力推进靓丽东城、大美乡村建设,力争发展提效、环境提升、民生提质、创新提速,奋力开创全面奔小康·东城新腾飞新局面。

记者:新一年的蓝图已经绘就,东城街道将怎样做?

徐明岳:新的一年,东城街道将以三服务为工作重心和抓手,把三服务精准高效地落到企业、群众、基层急需处,为实现高质量发展夯实基础、汇聚力量。

首先是服务企业,东城街道将积极开展两送两增活动,每个街道班子成员结对联系3家企业,全年上门服务不少于4次,积极宣传落实惠企政策,切实把政策优势转化为企业发展动力;其次是服务群众,新的一年,东城街道主要做的民生工程有美丽乡村建设、污水零直排、生活垃圾三化处理全覆盖、文化礼堂建设等;再者是服务基层,将加强第一书记、农村工作指导员等队伍建设,为基层解决经济社会发展难题。

具体地说,东城街道将在经济报表、生态报表、平安报表、项目报表上做足发展文章,主动联系相关部门,形成工作合力,确保各项重点工作顺利

推进;要求干部加强跟踪、督促和落实,在细节处理与拉高标杆上下功夫,确保各项工作跟上节奏,力争走在前列。

记者:坚持党建引领才能筑牢发展基石,面对关键的一年,将如何夯实党建,激发党员干部干事创业的热情?

徐明岳:东城街道将围绕打造绝对忠诚、思想解放、勇于担当、能打胜仗的铁军目标,完善干部考核激励机制,深化三五工作法、三三考评法,实行党员亮化制、机关干部清单制、村级干部考评制,激发工作动力,树立实干实绩的鲜明导向。深化六带头、六个一活动,强化村干部、党员、村民代表等同质化管理,全面建立村干部素质提升制度,实施后备干部薪火工程,落实村干部关爱机制。

同时,推行党建+模式,对当前街道开展的各项工作,坚决抓、及时干,打造网格党建,拓展服务影响力,继续创新推行党员干部、村民代表三共(共学习、共议事、共创业)党建网格模式,开展五乐(乐学、乐居、乐善、乐业、乐和)社区建设,打造多元化党组织覆盖网等。通过以上举措,切实把为民富民的中心任务落实好。



## 预防松材线虫病 为松树打“预防针”

记者 李梦楚

本报讯 12日上午,在石柱镇江瑶村山林,市森防检疫站组织的森防专业队分工配合,高效地为松林打预防针,预防有松树艾滋病之称的松材线虫病。

据了解,今年初,国家林业局发布松材线虫病疫区公告,我市在列。为有效防控松材线虫病,加强对重点区域松林和古松树的保护,市森防检疫站借植树节契机,在松材线虫病新型防治技术示范区打下了松树免疫第一针。

过去,我市松材线虫病防控工作以清理枯死松树、降低松褐天牛种群密度为主,如今,市森防站化被动为主动,在前几年开展试验的基础上,于今年正式推广打孔注药防治技术。打针后,药剂会均匀输送到松树各部位,在2-3年内保持药性,有效杀死松材线虫,确保两年内松树成活率在99.9%以上,大大降低松材线虫病发病率。

市森防站站长王政懂介绍,本次工作共投入药剂80000瓶,预计3月底完成3000亩松林的注药工作。

## 健康永康 建设迎接金华市市级考评

记者 叶宁

本报讯 近日,金华市生态环境局副局长曾小青带队来永对2018年度健康金华建设永康市级工作开展考核评审。

我市从六个方面具体介绍了2018年度健康永康建设的基本情况:以打造优雅城市为目标,着力营造健康环境;以强化安全监管为重点,着力实施健康饮食;以健全长效机制为抓手,着力优

化健康服务;以拓展惠民服务为主线,着力构建健康社会;以提高综合素质为主导,着力培育健康人群;以培育第九产业为方向,大力发展健康产业。我市始终坚持把建设健康永康贯穿于城市规划、建设和管理,初步构建了健康永康建设的基本机制。

考核组对照考核标准,当场随机抽取了部分指标,进行现场资料核查和实地走访,并充分肯定了我市健康

永康建设工作开展情况,指出市委市政府抓健康永康建设站位高,谋划科学,推进健康永康建设的各项措施有力有效,特色明显,前期的县级自评工作客观真实准确。

考核组要求,我市在接下来的工作中,在抓顶层设计、抓创新、抓纵深推进上下功夫,深入基层,求真务实,扎实推进健康永康建设,切实提高老百姓的获得感和幸福感。

## 市司法局 法治体检小分队 入企解难服务忙

记者 徐赛瑾

近日,市司法局法治体检小分队分别前往浙江三锋实业股份有限公司、永康市利圣工贸有限公司开展调研,并邀请浙江航正律师事务所律师楼建航对企业进行法治体检。走访过程中,法治体检小分队详细了解企业经营管理中遇到的法律问题,楼建航就企业关心的合同管理、贷款拖欠及人员管理等法律问题进行详细解答,指导企业健全管理制度,防范法律风险,促进民营企业依法经营、依法管理、依法维权。

此外,市司法局、金华市律师协会永康分会还邀请律师深入芝英镇雅庄村、堰头小学开展妇女维权法律知识讲座,通过真实案例解析、法律条文解读的形式,帮助妇女群众提高法律意识,维护自身合法权益。

市司法局局长马雄英表示,法治体检小分队将会持续服务企业,争做帮助企业经营查漏补缺的手术刀,为企业提供最坚实的法治保障。



### 拔尖人才服务到雅吕

13日,市拔尖人才农林水组服务队前往象珠镇雅吕村开展三服务活动,15位拔尖人才为雅吕村乡村振兴提出了26条可行性建议。记者 胡锦 摄

## 唐先镇 四支小分队 服务全覆盖

记者 秦艳华 通讯员 杜鹏

连日来,唐先镇农办服务基层小分队和镇团委服务企业小分队成员积极走访辖区内的基层农场和企业,了解生产状况,倾听工作疑虑,协调解决难题。

据悉,新春伊始,唐先镇便积极部署开展三服务活动,共组建了4支三服务小分队,由分管领导带队,分别前往全镇各地把脉问诊。截至目前,唐先镇三服务小分队已走访规

上企业13家,基层群众425人,共收集企业问题9条、基层问题23条、群众反映问题31条、疑难攻坚问题6条。

镇三服务活动将与强党建、抓队伍、解难题、聚乡贤、树正气、保稳定、促发展等工作相结合,作为重点工作贯穿全年,持续夯实基础,汇聚力量,克难攻坚,全面助力物华唐先提速发展。唐先镇党委书记陈新智说。

实施“三服务”  
提升获得感

6日,芝英镇柿后村建迪路流动人口李某洪、高某亮、花街西大道流动人口杨某明、孟某顺、西城街道玉桂路永康市东城冰川汽保工具厂流动人口王某强未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

11日,经济开发区金山东路余周福模具加工、永康市东城瑞楠模具加工、永康市根杰模具加工、范飞燕模具加工、永康市礼荣模具加工厂、胡海辉模具加工店、黄城里村五中南路永康市开发区杰光电子商务商行未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

12日,城西新区玉桂路永康市信邦博锋工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

